Контрольная работа № 2 по теме "Сложение и вычитание натуральных чисел"
Вариант №1
1)  а) 7632547+48399645;
      б) 48665247-9958396;
      в) (36+14)+28
      г) 26+(11+17)+46
2)  а)Насколько число 48234 больше числа 42459 и меньше числа    58954?
     б) Определите, какая из сумм больше, не выполняя вычислений:  131+16 или 124+9?
3)  В треугольнике АВС сторона АВ больше стороны ВС на 1 см и меньше стороны АС на 1 см. Найдите периметр треугольника АВС, если известно, что АС=6 см.
4)  В саду растут яблони, груши и сливы. В саду 36 фруктовых деревьев. Яблонь в саду 14, груш на 3 меньше, чем яблонь. Сколько слив в саду?
5) Найдите значение выражения: 137-(64+11)+32-11.
Контрольная работа № 2 по теме "Сложение и вычитание натуральных чисел"
Вариант №2
1)  а) 6523436+57498756;
      б) 35387244-8592338;
      в) (44+11)+26
      г) 11+(32+16)+27
2)  а)Насколько число 26012 меньше числа 49156 и больше числа    17381?
     б) Определите, какая из сумм больше, не выполняя вычислений:  243+11 или 126+8?
3)  В треугольнике АВС сторона АС больше стороны АВ на 2 см и больше стороны ВС на 4 см. Найдите периметр треугольника АВС, если известно, что ВС=6 см.
4)  В школе есть 5 "А", 5 "Б" и 5 "В" классы. Во всех пятых классах 92 ученика. Сколько учеников в 5 "В", если в 5 "А" 27 учеников, а в 5 "Б" - на 4 ученика больше, чем в 5 "А"?
5) Найдите значение выражения: 176-(81+23)+47-14.
Контрольная работа № 2 по теме "Сложение и вычитание натуральных чисел"
Вариант №1
1)  а) 7632547+48399645;
      б) 48665247-9958396;
      в) (36+14)+28
      г) 26+(11+17)+46
2)  а)Насколько число 48234 больше числа 42459 и меньше числа    58954?
     б) Определите, какая из сумм больше, не выполняя вычислений:  131+16 или 124+9?
3) В треугольнике АВС сторона АВ больше стороны ВС на 1 см и меньше стороны АС на 1 см. Найдите периметр треугольника АВС, если известно, что АС=6 см.
4) В саду растут яблони, груши и сливы. В саду 36 фруктовых деревьев. Яблонь в саду 14, груш на 3 меньше, чем яблонь. Сколько слив в саду?
5) Найдите значение выражения: 137-(64+11)+32-11.
Контрольная работа № 2 по теме "Сложение и вычитание натуральных чисел"
Вариант №2
 1)  а) 6523436+57498756;
      б) 35387244-8592338;
      в) (44+11)+26
      г) 11+(32+16)+27
2)  а)Насколько число 26012 меньше числа 49156 и больше числа    17381?
     б) Определите, какая из сумм больше, не выполняя вычислений:  243+11 или 126+8?
3)  В треугольнике АВС сторона АС больше стороны АВ на 2 см и больше стороны ВС на 4 см. Найдите периметр треугольника АВС, если известно, что ВС=6 см.
4)  В школе есть 5 "А", 5 "Б" и 5 "В" классы. Во всех пятых классах 92 ученика. Сколько учеников в 5 "В", если в 5 "А" 27 учеников, а в 5 "Б" - на 4 ученика больше, чем в 5 "А"?
5) Найдите значение выражения: 176-(81+23)+47-14.
